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نمودار تابع  را در یک دوره تناوب رسم کنید.   1y = ۲ sin(۲x) + ۱

ضابطۀ وارون تابع  را به‌دست آورید.   2f(x) = − x − ۳
۷
۲

، دامنه، برد و اعضای تابع ترکیب  را مشخص کنید. با فرض  و    3f(x) =
۲x − ۱
x + ۲

g = {(۳, −۱), (۰, ۲), (۴, ۱), (۱, −۲)}fog

اگر دامنۀ تابع  به‌صورت  باشد، دامنۀ تابع  را بیابید.   4y = f(x)= (−۲, ۵]Dfg(x) = f(۲x − ۱) + ۲

نمودار تابع با ضابطۀ  را ابتدا دو واحد به‌سمت پایین، سپس یک واحد به‌سمت چپ و در مرحلۀ آخر نسبت به محور    5
ها قرینه می‌کنیم. ضابطۀ نمودار تابع را در هر مرحله بنویسید.

f(x) = − ۲x + ۱x۲x

اگر دامنۀ تابع  برابر  و برد آن  باشد، دامنه و برد تابع  را بیابید.    6y = f(x)[−۱, ۳][۰, ۲]y = f( )
x

۲
، تابع‌های ترکیب  و  را به‌دست آورید. آیا توابع  و  باهم برای تابع    7

برابرند؟
f = {(۲, −۱), (۱, ۳), (۰, ۴)}fof −۱off −۱fof −۱off −۱

با فرض  و  تابع‌های مرکب  و  را با اعضایشان مشخص کنید.   8f = {(۰, ۲), (−۲, ۳), (۴, ۵)}g = {(۳, ۰), (۱, ۶), (۵, −۱)}foggof

ضابطۀ تابع وارون توابع یک به یک زیر را به‌دست آورید.   9

)الف ‌

)ب

f(x) =
−۸x + ۳

۲
g(x) = −۵ − ۳x + ۱

− −−−−−
√

، نمودار توابع زیر را رسم کرده و دامنه و برد آن‌ها را مشخص کنید. با استفاده از نمودار تابع    10f(x) = x۳
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  ‌‌y = − − ۲x۳
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‌ y = (x + ۲)۳
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‌  ‌‌‌y = −(x − ۲)۳

به تابعی که .................. باشد تابع یکنوا و به تابعی که .................. باشد تابع اکیداً یکنوا گفته می‌شود.   11

نمودار تابع  را به‌کمک نمودار تابع  رسم کنید.   12y = | |x−−√y = x−−√
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   و    در بازۀ  رسم شده     ،     ، در شکل روبه‌رو نمودار توابع با ضابطه‌های    13

است. نمودار تابع  را مشخص کرده و توضیح دهید نمودار توابع دیگر چگونه به کمک آن رسم شده است. دامنه و برد هر کدام را مشخص
کرده و با هم مقایسه کنید.

y = sin xy = ۲ sin xy = −۲ sin xy = sin x
۱
۲

[−π, π]

y = sin x

نمودار تابع زیر را رسم کنید و بازه‌هایی را که در آنها تابع، صعودی، نزولی یا ثابت است، مشخص کنید.   14

‌f(x) =
⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

−۲x − ۳
۳
۳x − ۲

x < −۴
−۴ ≤ x < ۲
x ≥ ۲

اگر نمودار  به‌صورت مقابل باشد، مقادیر  و  را بیابید.   15y = + b(x + a)۳
ab

نمودار تابع‌های زیر را رسم کنید.   16

y )ب                                    )الف = − − ۱(x + ۱)۳
y = − + ۱x۳
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نمودار تابع  به‌صورت مقابل است. نمودار تابع  را رسم کنید.   17y = f(x − ۱)y = f( x) − ۱
۱
۲

  نمودار تابع  در شکل زیر رسم شده است. نمودار توابع زیر را رسم کنید و آنها را با نمودار  مقایسه کنید.   18ff
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، نمودار تابع  را رسم کنید. با توجه به نمودار تابع    19f(x) = |x|y = f(−۲x + ۲) − ۱

درستی یا نادرستی عبارت‌های زیر را مشخص کنید.   20

f(x)اگر تابع  در یک فاصله صعودی باشد، آنگاه اکیدا صعودی نیز خواهد بود.
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